

Jegyzőkönyv

Készült: 2016. január 18-án, Budapest, Szugló u. 54. Geo-Log Kft. irodahelyiségében

Jelen vannak: Bitay Endre, Ádám Béla, Rózsa Attila, Molnár Gábor, Ferenc Béla, Szongoth Gábor, Ulrich József

Tárgy: a Magyar Vízkútfúrók Egyesülete Intéző Bizottsága ülése

Az egyesület titkára, Szongoth Gábor köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a bizottsági ülés határozatképes.

A titkár úr a napirendi pontokra a következőket terjesztette elő:

1. az egyesületi Alapszabály szövegének módosítása
2. az Alapszabály módosítása miatti egyéb tennivalók

Az egyesületi Alapszabály szövegének módosítása

Az alapszabály jelenlegi módosítását a 2015-ben bírósági bejegyzésre benyújtott alapszabállyal kapcsolatban kapott bírósági hiánypótlási felhívás indokolja. A felhívásban foglalt módosítások/kiegészítések valamint a megváltozott jogszabályi előírások miatt a szöveget olyan mértékben kell átalakítani, hogy a változtatások megjelölése/kiemelése a korábbi alapszabály szövegéhez képest technikailag ugyan lehetséges, de szinte követhetetlen, ezért az alapszabály szövegét újként kell beadni a bíróságra.

A felkészüléshez az eredeti alapszabályt a honlapról lehetett letölteni. a bírósági hiánypótlási felhívást valamint az aktuálisan benyújtandó szöveget e-mailban kapták meg előzetesen a bizottság tagjai.

A hivatkozott jogszabályok az alábbi linkeken érhetők el:

11/2012. (II.29.) KIM rendelet http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=146590.260269

2011. évi CLXXXI. törvény 34. § http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=139831.285150.

A végső szöveget a közgyűlési meghívóval együtt fogjuk megküldeni a tagoknak, hogy legyen idő elolvasni és értelmezni, illetve a Közgyűlésen hozzászólni.

Az Alapszabály módosítása miatti egyéb tennivalók

A jogi személyiség tagok részéről képviseleti meghatalmazás kell, ehhez formanyomtatványt készítsünk.

A kötelezően megválasztandó Felügyelő Bizottság tagjaira Papp Lászlót, a GEO-GENESIS Bt.-t és a GWE-BUDAFILTER Kft.-t fogjuk a közgyűlés elé terjeszteni.

Kmf.

Jegyzőkönyvet készítette: Tóth István
ellenőrizte: Szongoth Gábor

Jegyzőkönyvet hitelesítette: Bitay Endre